



## В Адамовском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы конкурсным управляющим общества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту невыплаты заработной платы работнику закрытого акционерного общества «Адамовское» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, в периоды с октября 2015 по январь 2016 года и с апреля 2016 по февраль 2018 года конкурсным управляющим ЗАО «Адамовское» не выплачивалась заработка плата работникам общества. Предварительная сумма задолженности работникам общества составляет более 200 тысяч рублей.

По имеющимся данным, в соответствии с решением Арбитражного Суда Оренбургской области от 04.06.2015 назначен конкурсный управляющий ЗАО «Адамовское».

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Уголовное дело расследуется Новоорским межрайонным следственным отделом  
следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской  
области.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1218590>